

День учителя

2 октября на базе Центра «Точка роста», прошёл урок из цикла «Разговоры о важном». Школьникам рассказали о профессии учителя и возможностях, которые открывают перед каждым человеком знания. Ученикам представилась возможность самим побывать в роли школьного педагога и рассказать о своем видении школы будущего. Труд учителя по праву считается самым благородным, созидательным, творческим. Одновременно он – трудный и ответственный. Из дня в день, на уроках и в личном общении, педагоги дают знания подрастающему поколению, учат наукам и жизни в обществе.



5 октября в День учителя прошел традиционный День самоуправления. Уроки в начальной и основной школе в этот день вели учащиеся 10-11 классов. Старшеклассники примерили на себя роль учителей и справились с этим достойно. В школе был полный порядок – тихо поскрипывал мел на доске, шелестели страницы учебников, а ученики старательно выполняли в тетрадях задания, полученные от «учителей». Команда старшеклассников-администраторов порой заглядывала в классы, желая убедиться, что все идет по плану. К удовлетворению новоиспеченного «педколлектива» старшеклассников, все прошло чудесно. Настоящие учителя получили праздничную передышку в работе, а старшеклассники на деле познали сложности профессии педагога.